

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTINHO/PB
AVISO DE RETIFICAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS Nº 00001/2021

O Município de São Bentinho/PB, através de sua Comissão Permanente de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Licitação da Tomada de Preços nº 00001/2021, que tem como Objeto a **Contratação de Empresa Especializada nos Serviços de Construção de Creche "Proinfância - Tipo 1", no Município de São Bentinho/PB**, cujo aviso foi NA Edição do Jornal "A União" de 05/06/2021, página nº 27. **DAS CORREÇÕES:** no Item **6.5.4.Comprovação de Capacidade Técnico-Operacional**, nos quantitativos mínimos exigidos, **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 1.015,65m²; **leia-se:** quantidade maior ou igual a: 406,26m²; **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 4.176,74m², **leia-se:** quantidade maior ou igual a: 1.670,69m²; **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 671,71m², **leia-se:** quantidade maior ou igual a: 268,68m²; **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 5.223,24kg, **leia-se:** quantidade maior ou igual a: 2089,29kg; **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 145,64m³, **leia-se:** quantidade maior ou igual a: 58,25m³; **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 1.451,75m², **leia-se:** quantidade maior ou igual a: 580,70m²; **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 560,81m²; **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 495,39m², **onde se lê:** quantidade maior ou igual a: 198,15m². Fica mantido **o dia 23 de junho, às 09:30 horas**, estabelecidos no preâmbulo do edital, para a realização do Certame, uma vez que, tendo em vista que a presente Errata não altera valores e nem a formulação das propostas dos interessados na Licitação, uma vez que a mesma objetiva corrigir erro formal no presente Edital mantendo-se **INALTERADO o TERMO DE REFERÊNCIA**, que é o documento que contém os elementos necessários e suficientes, com nível de precisão adequado, para caracterizar o objeto da licitação, não havendo nenhuma mudança nos requisitos para formulação de propostas (conforme § 4º do artigo 21 da Lei Federal 8.666/1993). Informações: no horário das 08:00 as 12:00 horas dos dias úteis, no endereço supracitado. E-mail: saobentinhopb.licitacoes@gmail.com. Edital Retificado e Errata: <https://www.saobentinho.pb.gov.br/licitacoes2>.

São Bentinho - PB, 15 de junho de 2021.
MARIA EDNA DA NÓBREGA SILVA
Presidente da CPL